



C.P. GENARO CEDILLO ROMO SECRETARIO EJECUTIVO Y JEFE DE ADQUISICIONES Y PROVEEDURIA DEL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO, JALISCO CON LA DIRECCION GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL.

### ACTA FE DE ERRATAS

En el Municipio de Lagos de Moreno, Jalisco a los 22 días del mes de mayo, se hace constar que se ha detectado la siguiente errata en el Anexo Técnico de las Bases de la Licitación Pública Municipal LPM 002/2017 **"ADQUISICIÓN DE MOCHILAS CON ÚTILES ESCOLARES PARA LOS NIVELES DE EDUCACIÓN PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA DE LA CIUDAD DE LAGOS DE MORENO, JALISCO"**, el día 19 de marzo de 2017, la que procede a subsanarse a continuación:

**DICE:**

**NIVEL DE EDUCACION PREESCOLAR**

| Municipio                | Total Escuelas | GRADO | GRADO | GRADO | Total de Mochilas |
|--------------------------|----------------|-------|-------|-------|-------------------|
| Lagos de Moreno, Jalisco | 96             | 1º.   | 2º.   | 3º.   | 5,749             |
| SUMA                     | 96             | 275   | 2,552 | 2,922 | 5,749             |

**DEBE DE DECIR:**

**NIVEL DE EDUCACION PREESCOLAR**

| Municipio                | Total Escuelas | GRADO | GRADO | GRADO | Total de Mochilas |
|--------------------------|----------------|-------|-------|-------|-------------------|
| Lagos de Moreno, Jalisco | 96             | 1º.   | 2º.   | 3º.   | 2,875             |
| SUMA                     | 96             | 138   | 1,276 | 1,461 | 2,875             |



**DICE:**

**NIVEL DE EDUCACION PRIMARIA**

| Municipio                | Total Escuelas | GRADO | GRADO | GRADO | GRADO | GRADO | GRADO | Total de Mochilas |
|--------------------------|----------------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------------------|
| Lagos de Moreno, Jalisco | 136            | 1º.   | 2º.   | 3º.   | 4º.   | 5º.   | 6º.   | 18,623            |
| SUMA                     | 136            | 3,149 | 3,170 | 3,078 | 3,067 | 3,038 | 3,121 | 18,623            |

**DEBE DECIR:**

**NIVEL DE EDUCACION PRIMARIA**

| Municipio                | Total Escuelas | GRADO | GRADO | GRADO | GRADO | GRADO | GRADO | Total de Mochilas |
|--------------------------|----------------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------------------|
| Lagos de Moreno, Jalisco | 136            | 1º.   | 2º.   | 3º.   | 4º.   | 5º.   | 6º.   | 9,313             |
| SUMA                     | 136            | 1,575 | 1,585 | 1,539 | 1,534 | 1,519 | 1,561 | 9,313             |

**DICE:**

**NIVEL DE EDUCACION SECUNDARIA**

| Municipio                | Total Escuelas SEC/TEC-GRAL | TOTAL Escuelas DTV'S | GRADO | GRADO | GRADO | Total de Mochilas |
|--------------------------|-----------------------------|----------------------|-------|-------|-------|-------------------|
| Lagos de Moreno, Jalisco | 26                          | 16                   | 1º.   | 2º.   | 3º.   | 8613              |
| SUMA                     | 26                          | 16                   | 3,018 | 2,807 | 2,788 | 8,613             |






DEBE DECIR:

**NIVEL DE EDUCACION SECUNDARIA**

| Municipio                | Total Escuelas SEC/TEC-GRAL | TOTAL Escuelas DTV'S | GRADO | GRADO | GRADO | Total de Mochilas |
|--------------------------|-----------------------------|----------------------|-------|-------|-------|-------------------|
| Lagos de Moreno, Jalisco | 16                          | 26                   | 1º.   | 2º.   | 3º.   | 4,307             |
| SUMA                     | 16                          | 26                   | 1,509 | 1,404 | 1,394 | 4,307             |

**GRAN TOTAL DE MOCHILAS: 16,495**

Una vez que ha quedado substanciada la errata, y no habiendo otro asunto por tratar queso a sus órdenes para cualquier aclaración al respeto.

Atentamente

Lagos de Moreno, Jalisco a 22 de Mayo de 2017



C.P. Genaro Cedillo Romo  
Jefe de Adquisiciones y Proveduría

